

郑事

中午1点多,14岁少年消失在尖岗水库 妈妈一遍遍地喊“我的儿啊” 一家人租住侯寨卖水果打烧饼 就指望儿子有点出息

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

郑州本周热到37℃

一进夏天,气温明显不同,昨天的大风让人有些想念凉爽的秋天。省气象部门提供的数据,又让我们不得不提前做好应对本周的热辣天气。

本周,郑州最高气温37℃,防晒、降温、补水,这是本周的必须工作。

多少有点期望的是,周末前后,有下滑槽携带弱冷空气影响,我省南部、东南部部分地区有雷阵雨,其他地区局部有短时雷阵雨。

郑州的天气情况,从目前的数据来看,多以晴好天气为主,偶尔多云,周末可能会阴天。最高气温37℃,最低气温20℃。
郑州晚报记者 马燕



“我的儿啊”，“我的儿啊”……下午4点多，侯寨老桥下，尖岗水库边，一声声带着绝望的呼喊低低回荡在水面上。她面前的水面，泛着绿光……
郑州晚报记者
汪永森 文/图

14岁少年侯寨老桥下溺水

昨天中午1点15分,距离侯寨老桥西北约200米的尖岗水库水面上,突然传来呼救声,一名少年挣扎几下消失了。

“他沉得很快,喊了几声就不见了。”一名在岸边玩耍的小女孩说,溺水少年是和4名同龄人来这里玩的,他套着游泳圈,呼叫声吓坏了伙伴。

附近几名钓鱼人见状赶紧下水,搜救几分钟后拨打110求助,还跑到桥上接应救援的消防人员。

侯寨派出所民警到场后了解到,溺水少年姓王,今年14岁,在侯寨一中上初二,同游者都是同校同学。弄清楚少年溺水位置后,他们拉起警戒线配合消防人员前来搜救。

消防队员轮流下水搜索

下午3时许,郑州晚报记者赶到现场时,少年下水前脱下的衣物还扔在岸上,水中,二七消防大队的搜救工作仍在进行中。

10多名消防队员先后穿上救生衣,腰系黑色安全绳,手持4米多长的长杆钉耙,在距离岸边50米左右的水域上搜索。较低的水温使得消防员很难在水

中待很长时间,每一次搜救只能持续约5分钟,一次次的人员变换都让围观者充满期待。

“一个多小时了,没有合适的工具,人确实不好找。”侯寨村民说,侯寨老桥向西北的水域几乎每年都会发生溺水事故。

妈妈一遍遍喊“我的儿啊”

溺水少年的妈妈闻讯赶来,伤心欲绝,两个多小时里,她一遍遍呼唤着儿子名字。一声声“我的儿啊”“我的儿啊”,紧紧抱着妈妈的大儿子眼中噙满了泪水,这名十七八岁的光膀少年劝阻不了哭泣的妈妈,站起来呆呆立在水边。

侯寨村民说,少年一家不是郑州人,

但他们住在侯寨村已有10年之久,村民都认得他们,一家人以卖水果打烧饼为生,生活比较艰辛。

“在村边搭的房子里住,指望着儿子出息点。”村民说,溺水的二儿子叫小凯(音),学习成绩一般,课余时间喜欢去网吧打游戏。

前年,另一名少年在同一位置遇险

下午4点,几名妇女来到溺水少年妈妈身边,安慰着这位伤心的母亲。

“那几个孩儿喊俺孩儿说‘走,去吃烧烤’,我不想让他去,就是没拦住他。”她说,二儿子上午一直在网吧,中午才被大儿子找回来吃饭,没想到……

溺水少年迟迟没有打捞出水,他的

同伴和同学们纷纷赶来等待。他们说,这一片水域在夏天每天都有人游泳,很多人选择夜间下水。

2012年7月3日,《郑州晚报》曾报道《14岁少年“消失”在尖岗水库,父亲拉着柳枝低声哭泣》,少年小江在相同位置下水游泳后遇险。

溺水少年被拖上岸

4点40分,尖岗村搜救队拖着气垫船和多个绿色箱子赶到,一名58岁的搜救队员称“下水十来分钟就能找到”。

他们给气垫船充气,装上一台马达后,两名队员上船将排钩下到了水中,随后驱动马达在水面上搜索起来。

“这里的水是黄河压来的,这个区域原来是贾鲁河的河沟,淹住人的地方不算

深,往北一点有十七八米深。”一名搜救队员说。

就在第二艘船带着新组装的排钩下水时,第一艘气垫船下拖着的排钩分量重了,船上的人立即减速。

5点17分,水中一个模糊的影子慢慢清晰起来,溺水少年的背部浮出水面后被搜救队员拖上岸。

远离危险水域

5月21日,本报以《夏意渐浓,“野坑”万万下不得》为题,报道了一名民工在郑东新区一个水塘中溺水身亡的惨剧。

一周之内连续出现两起溺水事故,消防人员提醒市民,临近暑期希望学生

和家長警钟长鸣,远离危险水域。

同时,如果您发现一些孩子独自在野外下水洗澡时,管点“闲事”,劝说孩子离开。

线索提供 任先生(稿费100元)

不花一分钱,巧治糖尿病

董建文,1934年生于北京,1959年毕业于河北医学院医疗系,先后任职于天津医学院、北京医学院、北京协和医院、北京积水潭医院、中国预防医学科学院流行病学研究所、全国临床科研协作中心等单位。多年来一直专注于中国茶医学的研究课题,先后发表专著400余万字。作为中医界“茶疗治病”的泰斗人物,被邀参与了国家【1035】工程医学攻关、中国百岁老人“茶疗技巧”汇编等国家重点医学项目。

人活百岁不是梦,巧吃茶叶能治大病。面对久治不愈的糖尿病、高血压、冠心病、前列腺增生等慢性疾病,有这么一群人,他们一生只吃茶,不吃药,却能治好一身中老年慢性病。甚至人人都能活到百岁以上,秘密到底在哪里呢?

根据最新在全国百岁老人调查中

发现:有超过98%的百岁老人,都有长期吃茶叶的习惯,而且吃茶的方法简单易学。看似普通的茶叶,只要简单烹制,把茶叶中的色素吃进肚子里,就能起到治疗多种慢性病的效果!

做为中国茶医学的研究第一人,我国著名“生态医学”专家董建文教授,

经过深入了解,才发现,茶叶中含有一种能治百病的茶色素。对全身细胞都有很好的抗衰排毒修复作用。经常吃这种茶色素,就能使近30多种中老年心脑血管病得到彻底根治。

为了将这种简单易行的“茶疗”方

法在全国推广,董建文老先生首次将这种“巧吃茶,不吃药”的长寿疗法,经过总结汇编,已经由中国科学文献出版社正式出版,并在全国免费发放!广大中老年朋友不用花一分钱,只需一个电话,就能免费领取。

**巧吃茶,不吃药,一学就会,治病抗衰老,延年又益寿
全国免费发放,仅限5000本**

特别声明:本书不仅详细介绍了“吃茶治病”的方法,更汇集了全国2000家医院、5万名医务工作者参与,超过20万例真实临床病例使用这一方法后的真实统计数据,其内容有据可查,此茶疗方法也是国家【1035】工程全国重点推广项目。

数量有限,送完为止! 免费领取电话:400-0186-253

